UNOFFICIAL COPY

1	A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of Jonathan
2	"Johnnie" Everett Jacobs.
3	WHEREAS, Johnnie Jacobs was a son of this Commonwealth, having been born on
4	May 26, 1973, to Charlene Walters Jacobs and the late Ronald E. Jacobs; and
5	WHEREAS, Johnnie Jacobs was a retired Battalion Chief of the Georgetown Fire
6	Department, and had devoted his esteemed career to protecting the Scott County
7	community; and
8	WHEREAS, Johnnie Jacobs was a member of Great Crossing Baptist Church; and
9	WHEREAS, Johnnie Jacobs, beloved firefighter and cherished husband, father,
10	brother, and uncle, departed this earthly life and ascended into Heaven on January 9,
11	2020, leaving his family, friends, and all those whose lives he touched in solemn
12	mourning; and
13	WHEREAS, Johnnie Jacobs is survived by his mother; wife, Katie Silk Jacobs;
14	children, Isabella, Hunter, and Sadie; sister, Jennifer (Josh) Hudnall; nieces, Hallie,
15	Jakelyn, Alexa, and Chloe; and a host of other family members, friends, and loved ones
16	who will dearly miss his presence in their lives;
17	NOW, THEREFORE,

18 Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
19 Kentucky:

20 → Section 1. The members of the Senate hereby express their most profound
21 sympathy upon the passing of Jonathan "Johnnie" Everett Jacobs, and posthumously
22 thank him for his courageous service with the Georgetown Fire Department.

23 → Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving
24 memory of Jonathan "Johnnie" Everett Jacobs.

25 → Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
26 Resolution to Katie Jacobs, 428 Anderson Road, Georgetown, KY 40324.

XXXX